МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Цель реализации молодежной политики: создание условий для эффективной самореализации подростков и молодёжи в возрасте от 14 до 30 лет, их нравственного, духовного и физического развития
Муниципальное казенное учреждение «Объединение молодежно-подростковых клубов Североуральского городского округа»
В Объединении осуществляют свою деятельность 6 структурных подразделений.

СТРУКТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛДЕНИЯ:

1. Военно-патриотический клуб «Морской пехотинец» имени Героя России Дмитрия Шектаева

заведующий: Данилов Владимир Алексеевич

адрес: г. Североуральск, ул. Ватутина, 20; тел. 8 (34380) 2-69-20

Направление - физическое развитие подростков и молодежи, подготовка к службе в армии.

В военно-патриотическом клубе «Морской пехотинец» 150 подростков и молодых людей занимаются общей физической подготовкой, осваивают строевую и огневую подготовку. 

2. Молодежно - подростковый клуб «Спартак»

заведующий: Чекаров Евгений Дмитриевич
адрес: г. Североуральск, ул. Каржавина, 36 8 (34380)2-39-30
Направление – патриотическое воспитание, творческое и правовое развитие подростков и молодежи, правовая и профилактическая деятельность, волонтерство. Гражданская молодежная инициатива. Формирование патриотизма, уважения к историческим культурным ценностям, гармонизация межнациональный отношений. Профилактика всех видов зависимостей.

3. Молодежно - подростковый клуб «Факел» 

заведующий: Константинова Татьяна Юрьевна
адрес: г. Североуральск, ул. Маяковского, 20; тел. 8 (34380) 2-07-35
Направление - «Школа лидера», правовая и профилактическая деятельность. Начата работа по оборудованию комнаты Воинской славы: проводятся встречи с воинами-интернационалистами, подборка материалов и пр. Гражданская молодежная инициатива. Формирование патриотизма, уважения к историческим культурным ценностям, гармонизация межнациональный отношений. Профилактика всех видов зависимостей.

4. Молодежно-патриотический клуб «Искра»

заведующий: Логинова Ирина Викторовна
 адрес: посёлок Черемухово, ул. Ленина, 15; тел. 8 (34380) 3-60-90
Направление – патриотическое воспитание, физическое развитие подростков и молодежи, подготовка к службе в  армии, правовая, творческая  и профилактическая деятельность, волонтерство. Гражданская молодежная инициатива. Формирование патриотизма, уважения к историческим культурным ценностям, гармонизация межнациональный отношений. Профилактика всех видов зависимостей.

5. Молодежно - подростковый центр «Березка» 

заведующий: Харук Елена Александровна

адрес: посёлок Калья, ул. Первомайская, 17; тел. 8 (34380) 4-44-53
Направление – правовая и профилактическая деятельность, танцевальная студия, волонтерская деятельность. Гражданская молодежная инициатива. Формирование патриотизма, уважения к историческим культурным ценностям, гармонизация межнациональный отношений. Профилактика всех видов зависимостей.

7. Социально - психологическая служба «Доверие» 

заведующий: Бальзамова Анастасия Владимировна

адрес: г. Североуральск, ул. Свердлова, 54; тел. 8 (34380)  2-36-50
Направление – информационное консультирование, сопровождение подростков, состоящих на персонифицированном учете. В месяц оказывается помощь более 100 человекам. Волонтерская деятельность «Студия «Анти…» Клуб «Молодая семья» - пропаганда семейных ценностей. работа в составе мультипрофессиональной команды – «Узнай свой ВИЧ-статус». Профилактика всех видов зависимостей. Работает телефон «Доверия» - 8 (34380) 2-36-50, +7-95-33-88-36-50
8. Клуб «Надежда» - филиал СПС 

руководитель: специалист по социальной работе – Дашкевич Ольга Николаевна

адрес: г. Североуральск, ул. Свердлова, 54
Направление  – клуб для детей с ограниченными физическими возможностями – организация досуга детей и молодых людей данной категории, вовлечение в социум, работа волонтерского отряда. Более 40 человек – молодые люди с ограниченными физическими возможностями. 

