ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Постановления Администрации Североуральского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления 

из бюджета Североуральского городского округа субсидий на 

поддержку организаций, осуществляющих перевозку отдельных категорий граждан Североуральского городского округа»
1.
Степень регулирующего воздействия проекта акта: низкая.

Обоснование отнесения проекта акта к определенной степени регулирующего воздействия:

Проект постановления Администрации Североуральского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Североуральского городского округа субсидий на поддержку организаций, осуществляющих перевозку отдельных категорий граждан Североуральского городского округа» разработан Отделом по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации Североуральского городского округа в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», устанавливает цели, условия и порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, осуществляющим перевозки отдельных категорий граждан Североуральского городского округа.
2.
Описание     проблемы,     на     решение     которой     направлено муниципальное      регулирование,      оценка      негативных      эффектов,
возникающих с наличием рассматриваемой проблемы.

Субсидии носят целевой характер, предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения части недополученных доходов организациям, осуществляющим перевозку отдельных категорий граждан Североуральского городского округа, указанных в пунктах 2.1. и 2.2. Порядка предоставления отдельным категориям граждан Североуральского городского округа в виде продажи на льготных условиях месячных проездных билетов для проезда на городских маршрутах и наборов абонементов для проезда на пригородных маршрутах Североуральского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Североуральского городского округа от ___.06.2017 №___ (прилагается).

Негативные эффекты отсутствуют.
3.
Описание предполагаемого способа муниципального урегулирования, иных возможных способов решения проблемы:

Правовое регулирование, предложенное проектом, направлено на приведение муниципальных нормативных актов, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствие с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».
4.
Ссылка   на   нормативные   правовые   акты   или   их   отдельные положения,   в   соответствии   с   которыми   осуществляется   муниципальное регулирование:
Муниципальное регулирование осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
5.
Сведения  об основных группах субъектов  предпринимательской, инвестиционной   деятельности,   иных   группах,   включая   органы   местного самоуправления,   муниципальные   организации,    интересы    которых   будут затронуты предлагаемым муниципальным регулированием, количественную оценку таких групп (при наличии возможности в получении и (или) сборе статистической информации):

5.1.
Группа участников отношений:

5.1.1.
Администрация Североуральского городского округа;

5.1.2.
Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, признанный победителем конкурса на право выполнения регулярных пассажирских перевозок на всех городских и пригородных муниципальных маршрутах в Североуральском городском округе, проведенного в установленном порядке органом местного самоуправления;

5.2.
Оценка количества участников отношений:
На стадии разработки акта и после введения предполагаемого регулирования количество участников отношений не изменится.
6.
Новые    функции,    полномочия,    права    и    обязанности    органов местного самоуправления, возникающие (изменяющиеся) при муниципальном регулировании:

Описание новых или изменения существующих функций, полномочий,
обязанностей или прав:
В новом Порядке расширен ряд требований к процедуре предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в соответствии с постановления Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», в том числе: общее положение расширено в части определения прав на получение субсидии, расширены требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственности за их нарушение.
7.
Новые    обязанности,    запреты    и    ограничения    для    субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо характеристику изменений содержания существующих обязанностей, запретов и ограничений для таких субъектов:

 Описание новых или изменения существующих функций, полномочий, обязанностей или прав:

Проект не содержит положений, устанавливающих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
8.
Оценка соответствующих расходов (доходов) бюджетов бюджетной
системы РФ, возникающих при муниципальном регулировании:
Количественная оценка расходов (возможных поступлений) отсутствует.
9.
Оценка        расходов        субъектов        предпринимательской и инвестиционной деятельности в случае, когда реализация проекта НПА будет способствовать возникновению таких расходов:
Дополнительного финансирования из бюджета Североуральского городского округа в связи с применением настоящего проекта не требуется. 

10.
Ожидаемые результаты и риски решения проблемы предложенным способом регулирования, риски негативных последствий:

Отсутствие Порядка предоставления из бюджета Североуральского городского округа субсидий на поддержку организаций, осуществляющих перевозку отдельных категорий граждан Североуральского городского округа не позволит осуществлять перевозку отдельных категорий граждан Североуральского городского округа в виде продажи на льготных условиях месячных проездных билетов по городским маршрутам и наборов абонементов по пригородным маршрутам.

11.
Описание методов  контроля эффективности выбранного способа
достижения цели регулирования:

Утвержденный Порядок предоставления из бюджета Североуральского городского округа субсидий на поддержку организаций, осуществляющих перевозку отдельных категорий граждан Североуральского городского округа  устанавливает цели, условия и порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, осуществляющим перевозку отдельных категорий граждан Североуральского городского округа и определяет:

категории и (или) критерии отбора Получателей субсидий, имеющих право на получение субсидий;

цели, условия и порядок предоставления Субсидий;

порядок возврата субсидий в бюджет Североуральского городского округа в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении;

порядок возврата в текущем финансовом году Получателем субсидий остатков Субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, в случаях, предусмотренных соглашениями о предоставлении Субсидий;

положения об обязательной проверке главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления Субсидий их Получателями.

12.
Необходимые для достижения  заявленных  целей  регулирования 
организационно-технические,   методологические,   информационные   и   иные
мероприятия:
Необходимости нет.
13. Предполагаемая дата вступления в силу проекта муниципального правового акта, необходимость установления переходного периода, отсрочки вступления в силу, распространения на ранее возникшие отношения:
После проведения всех процедур согласования проекта, постановление вступает в силу с момента его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2017 года.

14. Иные сведения, которые, по мнению Разработчика, позволяют оценить обоснованность предлагаемого способа регулирования:
Иные сведения отсутствуют.
