Вопрос: Почему для определения размера пособия по безработице, при подсчете 26 недель оплачиваемой работы, исключаются периоды временной нетрудоспособности?

Ответ:  Порядок определения размера пособия по безработице прописан в ст. 30 Закона Российской Федерации от 19.04.1991г.1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации». 
[bookmark: _GoBack]Согласно указанной статьи, пособие по безработице выплачивается гражданам, уволенным по любым основаниям, за исключением указанных в п. 2 настоящей статьи, и устанавливается в процентном отношении к среднему заработку, исчисленному за последние три месяца по последнему месту работы, если они в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, имели оплачиваемую работу не менее 26 недель на условиях полного рабочего дня (полной рабочей недели) или на условиях неполного рабочего дня (неполной рабочей недели) с перерасчетом на 26 недель с полным рабочим днем (полной рабочей неделей).
	Пособие по безработице во всех иных случаях, в том числе гражданам, впервые ищущим работу (ранее не работавшим); стремящимся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва; уволенным за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством РФ; уволенным по любым основаниям в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, и имевшим в этот период оплачиваемую работу менее 26 недель, а также гражданам, направленным органами службы занятости на обучение и отчисленным за виновные действия, устанавливается в размере минимальной  величины пособия по безработице. 
	П. 4 Постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 12.08.2003г. № 62 «Об утверждении порядка исчисления среднего заработка для определения размера пособия по безработице и стипендии, выплачиваемой гражданам в период профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации по направлению органов службы занятости» установлено, что при исчислении среднего заработка из расчета периода исключается время, а также начисленные за это время суммы, если работник получал пособие по временной нетрудоспособности или пособие по беременности и родам.
	Период временной нетрудоспособности работника не является  выполнением им оплачиваемой работы, а является периодом, на который распространяются социальные гарантии. 
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