СТАНЬ ЛИДЕРОМ БУДУЩЕГО!
В современном мире люди перестают общаться друг с другом, уходят в социальные сети, не видят смысла активного образа жизни. Эта одна из самых главных проблем молодежи на сегодняшний день! Каждый человек имеет право на свободу слова, свободу мысли, но чаще всего сказать нечего и подумать не о чем. Очень важно, как завтра будет жить наша страна, кто будет ею управлять, какие ценности принесут новые люди. Главный двигатель будущего нашей страны — это молодежь! И то, какая она есть и будет, является лицом нашей державы. Мы должны вырастить достойное поколение лидеров, которые смогут взять на себя всю ответственность за самую Великую страну мира.

Проект «Лидер будущего» - программа, состоящая из более 70 упражнений и мини-лекций, целью которой является вовлечение молодых граждан в общественно-полезную деятельность.  Планируется вовлечь 200 человек. Проект был поддержан МКУ «Объединение молодежно-подростковых клубов СГО»  в рамках областной программы поддержки социально значимых проектов «Твоя инициатива».

Это уникальный проект в своем роде, в нашем округе еще никто никогда не предлагал такое большое количество мест для каждого учреждения – от 20 до 30, и не писал такую большую программу. 
12 сентября для Ассоциации учащейся молодёжи важный день. На открытии присутствовали представители образовательных учреждений, молодежной политики, Администрации Североуральского городского округа и ведущие программы.  
Идея проекта изначально была ограничена Школой ведущих, которые бы стали хорошей заменой на будущие сборы учащейся молодежи «Фортуна». Позже идея переросла в проведение полномасштабной Лидерской программы в образовательных учреждениях.
Вся программа делится на пять основных дней и шестой с практикой. Что же будет в каждый из дней?

1день – Командообразлвание. Понятие команды, признаки команды, как правильно работать в команде
2 день – Общение и конфликты. Что такое общение, как правильно общаться, как избегать конфликтов.
3 день – Рефлексия. Самоанализ и самооценка. Данная часть возможно поможет в выборе будущей профессии.
4 день – Актерское мастерство. Правила подачи информации в аудитории, метод импровизации.
5 день – Сплочение и доверие. Верёвочный курс и масштабная ролевая игра.
6 день – Практика. Разработка мероприятия и проведение его на территории своего образовательного учреждения или города

Уже сейчас программа успешно завершена в двух учреждениях! 
Первым на очереди стал Североуральский Политехникум, было обучено 12 лидеров. Ребята большие молодцы, многие из них никогда не участвовали в подобном, но программа пришлась им по душе! Ведущим первой сессии стала Ангелина Макарова. Благодаря ей ребята стали настоящими лидерами!

Второй стала школа №9.  Программу прошло 23 человека! Сейчас ребята начали реализацию своих мероприятий: Пропаганда Здорового образа жизни, Шефство над классами начальной школы и Мастерская Деда Мороза. Здесь уже было больше ведущих – Казакова Елена, Грибов Глеб и Касаткина Дарья. Участники программы менялись на глазах, каждый день они открывали в себе что-то новое. 

«На программу я пришел, чтобы стать лидером, научиться правильно общаться со сверстниками, получить новые впечатления, новых знакомых. Программа пригодиться мне в моей будущей жизни. Я был уже участником такого типа в прошлом году, но здесь дается больше интересной и полезной информации. Лидер будущего – веселье, мне очень понравилось!»

Дмитрий Горбунов, ученик школы №9
«Я участвую в программе для общения с людьми. Для меня это классно, я и раньше отлично общалась со своими друзьями, но программа дает мне новые знания в этом направлении. В будущем я буду использовать навыки, полученные на Лидере будущего!»

Екатерина Касьянова, ученица школы №9

«Мы учимся общаться с людьми, нам рассказывают основы психологии. Целью программы является воспитать из нас настоящих лидеров. Мне кажется в принципе можно и самому стать лидером, но самообразование может пойти в неправильном направлении, на Лидере будущего же нам рассказывают об этом опытные ребята, которые уже являются лидерами. Я раньше не участвовала в таких мероприятиях, но мне очень здесь нравится. В жизни знания, полученные на программе, нам однозначно пригодятся, даже сейчас в классе каждый год мы выбираем старосту класса, вообще класс - это тоже команда и нужно знать, как в ней работать!»
Анастасия Иванова, ученица 9 школы
На закрытии второй сессии ученики 9 школы дали Клятву Лидера, получили море эмоций от фотосессии от Николая Кузнецова и пели песни в орлятском кругу! Можно сказать, что на данном этапе программа воспринята учениками положительно. Хотелось бы сказать о том, что еще предстоит:
Даты проведения в школе №14 уже точно установлены – 1-3 ноября, в Школа №1, 8 и 13 даты сейчас согласовываются, следите за новостями в социальных сетях!

 P.S. Что же нужно сделать, чтобы стать участником программы? 
Ответ прост - Участником программы может стать любой ученик, достигший 14 лет. Положение о проведении программы разосланы по всем основным образовательным учреждениям. Вы просто должны подойти к специалисту по воспитательной работе и оставить данные для заявки и следить за началом программы в нашей группе ВКонтакте vk.com/aumsgo или по хэштегу #СтаньЛидеромБудущего.
Приглашаем всех! Будет очень круто!
Члены Североуральской городской общественной организации

«Ассоциация учащейся молодежи»
