Мы против ВИЧ/СПИДа
С 20 по 21 октября в Нижнем Тагиле проводился двухдневный обучающий семинар по профилактике ВИЧ-инфекции для секретарей муниципальных образований, входящих в состав Северного и Горнозаводского управленческих округов. Организатором мероприятия выступил Свердловский областной центр профилактики и борьбы со СПИД. 

Наш город на семинаре представляла ведущий специалист отдела культуры, спорта, молодёжной политики и социальных программ администрации СГО Светлана Александровна Батраева. 
Подобный семинар специалистами центра проводился не случайно, ведь Свердловская область относится к числу регионов России наиболее неблагополучных по ВИЧ-инфекции и занимает 1 место по общему числу ВИЧ-инфицированных. В области выявлено более 85 тысяч случаев ВИЧ-инфекции, а уровень поражённости населения достиг 1,5 %.

Статистика свидетельствует, что от СПИДа на территории области умерло 16 тысяч человек, из них 53 % – по причине такого заболевания как туберкулёз, которое развивалось на фоне СПИДа. 
Возраст заболевших людей варьируется не только от 30 до 40 лет, но и уходит за 50 лет. Среди ВИЧ-инфицированных лидирует наркотический (49 %) и половой путь заражения (48 %).

Среди населённых пунктов Свердловской области по количеству носителей ВИЧ-инфекции (пораженность выше 2,5%) первенствуют такие города как Кировград, Североуральск, Полевской, Первоуральск, Среднеуральск, Верхний Тагил, Сухой Лог, Верхняя Пышма, Малышевский и Туринск. 
Необходимо понимать, что уровень первичной заболеваемости ВИЧ-инфекцией во многом зависит от объёма и качества обследования населения на ВИЧ-инфекцию. Чем больше людей обследуется на ВИЧ, тем больше выявляется заболевших, и наоборот.

Как отмечает фельдшер-инфекционист клинико-диагностического кабинета Лариса Корвякова, на территории Североуральского городского округа зарегистрировано 1 590 случаев ВИЧ-инфицированных граждан. За 10 месяцев текущего года выявили ВИЧ у 63 человек (люди старшего возраста). На диспансерном учёте с диагнозом ВИЧ состоит 33 ребёнка.
Специалистами отмечено, что с 2006 года во всех муниципалитетах области наблюдался рост новых случаев ВИЧ-инфекции. А в 2014 году число выявленных ВИЧ-инфицированных приблизилось к уровню самого неблагополучного 2001 года. Однако по итогам 2015 года впервые не зарегистрировано роста новых случаев ВИЧ-инфекции. Несмотря на это, число больных остается на очень высоком уровне. 

Основными задачами областного семинара был поиск наиболее эффективных технологий профилактики и активизации работы по предупреждению распространения ВИЧ-инфекции среди молодёжи. На семинаре было заслушано более 20 докладов. 

Светлана Батраева презентовала проект «Практика межведомственного взаимодействия по профилактике ВИЧ-инфекции», в ходе которого поделилась системой работы с различными городскими субъектами профилактики (ЦГБ, ОМВД, Управлением образования, КЦСОН, ОМПК и другими).
– 23 и 24 ноября в Екатеринбурге также состоится информационное совещание «О мерах по предупреждению распространения в Уральском федеральном округе заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека, а также профилактике, диагностике и лечении заболеваний, ассоциированных с ВИЧ-инфекцией», – поясняет Светлана Батраева. – На этот семинар с нашего города уже поедет целая делегация. 
ВРЕЗКА !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Бороться с ВИЧ можно с помощью танцев!
С 24 по 27 октября в Екатеринбурге состоялся областной семинар-тренинг «Инновационные методы профилактики ВИЧ-инфекции среди молодёжи: технология «Dance4life», в котором приняли участие 25 специалистов учреждений образования, культуры, молодежной политики из разных муниципалитетов. 

Цель мероприятия – увеличить количество специалистов и волонтёров, занимающихся профилактикой ВИЧ-инфекции среди молодёжи.
Североуральск на мероприятии представили заведующий Социально-психологической службы «Доверие» МКУ «Объединения молодёжно-подростковых клубов СГО» Анастасия Бальзамова и заместитель директора школы № 9 Светлана Кармазина.
Ведущие семинара – специалисты Фонда «Фокус-медиа» (Москва) Роман Поликарпов и Алик Кемалов.

Для справки: Dance4life – «Танцуй ради жизни» – международный молодёжный проект, направленный на борьбу с ВИЧ/СПИДом. Проект объединяет, обучает, вдохновляет молодых людей из многих стран мира проявить свою активность в вопросах защиты здоровья подростков и молодежи и профилактики ВИЧ/СПИДа. Проект позволяет получить жизненные навыки и информацию, проявить инициативу и привлечь внимание молодых людей к проблеме ВИЧ/СПИДа. А танец, музыка и творчество объединяют молодежь, помогают почувствовать себя частью большого международного движения.

– Теперь мы планируем провести набор волонтёров из числа старшеклассников 9-ой школы, которые также пройдут обучение по программе Dance4life, – говорит Светлана Кармазина. – Следующим этапом будет совместное проведение «Нескучной профилактики» для учеников нашей школы в возрасте от 14-ти лет и старше. В содержание программы войдут игры, танцы, тренинги и упражнения по профилактике ВИЧ-инфекции.
Подготовила Анна КРАСНОВА.

Фото предоставлено организаторами Dance4life.
