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«Организатор торгов - конкурсный управляющий МУП «Банно-прачечный комбинат» Клементьев П.Ф. (620063, г. Екатеринбург, а/я 748, pfklementiev@mail.ru, (343) 379-43-79) сообщает о проведении 17 марта 2011 года в 09.00 часов (везде время московское) на электронной торговой площадке ООО «МЭТС» по адресу www.m-ets.ru открытых торгов в форме конкурса по продаже социально-значимого имущества МУП «Банно-прачечный комбинат».

Лот № 1 в составе: здание бани (1952г.п., 214,1кв.м.), сарай к бане (1952г.п., 49,9кв.м.), кассовый аппарат, расположенные: Свердловская обл., г. Североуральск, п. 3й Северный, ул. Комсомольская, 50. Начальная цена – 621 546 руб., в т.ч. НДС.

Лот № 2 в составе: здание бани (1959г.п., 333,8кв.м.), коммуникации к бане, кассовый аппарат, расположенные: Свердловская обл., г. Североуральск, п.Калья, Красноармейская, 44. Обременение: договор аренды. Начальная цена  - 703 561 руб., в т.ч. НДС.

Лот № 3 в составе: здание бани (1966г.п., 360,1кв.м.), кассовый аппарат, расположенные: Свердловская обл., г. Североуральск, п. п.Покровск-Уральский, Свердлова, 5. Начальная цена -  546044 руб., в т.ч. НДС.

Лот № 4 в составе: здание бани (1957г.п., 197,4кв.м.), сарай к бане (1957г.п., 45,4кв.м.), коммуникации к бане, кассовый аппарат, расположенные: Свердловская обл., г. Североуральск, п.Черемухово, Ватутина, 20. Начальная цена – 490 804 руб., в т.ч. НДС.

Лот № 5 в составе: здание городской бани (1979г.п., 2192,9кв.м.), сарай к бане (1979г.п., 148,8кв.м.), бактерицидная установка «Роса»-УФ-10, сушильно-гладильный станок КП-407, монитор, системный блок, кассовый аппарат, расположенные: Свердловская обл., г. Североуральск, ул. 50лет СУБРа, 37. Начальная цена – 9 285 724 руб., в т.ч. НДС.

Обязательными условиям конкурса являются: обязательства покупателей обеспечивать надлежащее содержание и использование объекта продажи в соответствии с его целевым назначением, а также выполнение иных устанавливаемых в соответствии с законодательством Российской Федерации обязательств; обязательства покупателей предоставлять гражданам, организациям, осуществляющим эксплуатацию жилищного фонда социального использования, а также организациям, финансируемым за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, товары (работы, услуги) по регулируемым ценам (тарифам) в соответствии с установленными надбавками к ценам (тарифам) и предоставлять указанным потребителям установленные федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления льготы, в том числе льготы по оплате товаров (работ, услуг)
Шаг торгов и размер задатка составляет пять процентов начальной цены продажи.

Заявки принимаются с даты опубликования аналогичного сообщения в газете «Коммерсантъ» (05.02.2011г.) до 15-00 часов 16 марта 2011 года по адресу www.m-ets.ru в порядке, определенном регламентом электронной площадки. Заявка должна содержать: наименование, место нахождения, почтовый адрес заявителя; ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя; номера телефонов заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является управляющий. К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ, ЕГРИП, копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), доверенность, доказательство внесения задатка Ознакомиться с проектом договора о задатке и договором купли-продажи возможно по адресу: www.m-ets.ru.

Выигравшим конкурс признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество, при условии выполнения им условий конкурса. Подведение итогов торгов, решение об определении победителя торгов принимается в день проведения торгов и размещается на электронной площадке.

В течение пяти дней с даты подписания протокола торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора. Оплата имущества не позднее чем через 30 дней с даты заключения договора купли-продажи.

Реквизиты для оплаты задатка и оплаты по договору: Уральский банк Сбербанка РФ, г. Екатеринбург, р/с 40702810716460100093, к/с 30101810500000000674, БИК 046577674, ИНН/КПП: 6631006630/663101001».
Конкурсный управляющий

МУП «Банно-прачечный комбинат»
П.Ф. Клементьев
