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Руководителю организации, специалисту по кадровой работе
О проведении семинара
Уважаемый руководитель!
20 июня 2018 года в Администрации Президента Российской Федерации, был озвучен доработанный план мероприятий по развитию Национальной системы квалификаций. Более 200 экзаменационных центров во всех федеральных округах уже принимают профессиональные экзамены по направлениям работодателей.
Профессиональные стандарты уверенно входят в систему работы организаций. К 2020 году все процессы по внедрению профессиональных стандартов в организации должны быть завершены, а вопросов, как показала практика, много.
С целью оказания методической помощи руководителям и специалистам отделов кадров «Областной центр   развития   трудовых   ресурсов   и   социально-трудовых   отношений» организует   семинар: «Аудит кадровой документации и квалификаций персонала на соответствие требованиям профессиональных стандартов. Содержательные аспекты внедрения профессиональных стандартов в систему управления персоналом организации» 
Семинар проводит специалист регионального методического центра национального агентства развития квалификаций!

Приглашаем Вас принять участие!
Семинар состоится 27 июля 2018 года
Начало семинара – 10 часов.
Количество часов – 4

Стоимость -1800 руб. (НДС не облагается)
Обращаем Ваше внимание на то, что количество мест ограничено!
Просим регистрироваться заранее!
Ведущий семинара:

Шинявская Светлана Ивановна - специалист в области разработки профессиональных стандартов и их применения в процессах управления персоналом, профессионально-общественной аккредитации образовательных программ, независимой оценки квалификаций; главный специалист по методической работе Межотраслевого центра развития квалификаций Уральского федерального университета; эксперт Национального агентства развития квалификаций в области внедрения национальной системы квалификаций на региональном уровне.
Место проведения:

г. Екатеринбург, ул. Ляпустина, д.11.

Для регистрации необходимо заполнить заявку и направить по адресу: prof@gau-so.ru
Дополнительную информацию возможно получить по тел.: 
(343) 255-77-88, (343) 255-80-88, 
Контактные лица: Ведерникова Елена Александровна, Чечерина Евгения Витальевна.

Приложения:

Приложение 1: «Форма заявки на участие в семинаре».
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А.А. Бессчастнов 

Е.В. Чечерина

(343)255-77-88
Программа семинара
«Аудит кадровой документации и квалификаций персонала на соответствие требованиям профессиональных стандартов. Содержательные аспекты внедрения профессиональных стандартов в систему управления персоналом организации»

1. Аудит кадровой документации и квалификаций персонала на соответствие требованиям профессиональных стандартов. (2 часа)


Понятия профессии и должности, их отражение в ПС и кадровой документации. 


Проблемы приведения в соответствие кадровой документации предприятия с требованиями профессиональных стандартов и способы их решения.


Анализ требований законодательства к квалификации персонала и определение перечня профессиональных стандартов, обязательных для применения.


Аудит кадровой документации и квалификаций персонала на соответствие требованиям профессиональных стандартов. Анализ требований ПС к наименованию должностей. Вопросы приведения в соответствие наименований должностей/ профессий на предприятии с возможными наименованиями, указанными в профессиональных стандартах: меняем или оставляем как есть? Анализ содержания трудовых функций ПС и их сверка с теми функциями и действиями, которые фактически выполняют работники и специалисты определенного вида профессиональной деятельности. Разработка алгоритма коррекции кадровых документов в части содержания деятельности: необходимо ли это и в чем смысл изменения/перераспределения функционала. Анализ требований ПС к образованию и опыту практической деятельности специалиста. Анализ кадровой документации в части требований к квалификации. Проведение проверки соответствия параметров квалификации работников, требованиям, установленным в профессиональном стандарте.

2.  Содержательные аспекты внедрения профессиональных стандартов в систему управления персоналом организации (2 часа)


Профессиональный стандарт как инструмент влияния на квалификационный потенциал персонала.


Основные кадровые процессы предприятия/организации, подлежащие изменению в связи с изменением трудового законодательства и появлением профессиональных стандартов.

Применение профессиональных стандартов для:

· формирования кадровой политики;

· набора и отбора персонала;

· аттестации персонала;

· организации обучения персонала;

· разработки стандартов предприятия, должностных инструкций;

· тарификации работ и присвоения тарифных разрядов работникам, установления систем оплаты труда и др.

Директору ГАУ СО «ОЦРТР и СТО»

Бессчастнову А.А.

т/ф (343)255-80-77, 255-77-88
                                                                                                                  e-mail: info@gau-so.ru  
Заявка

на участие в семинаре

«Аудит кадровой документации и квалификаций персонала на соответствие требованиям профессиональных стандартов. Содержательные аспекты внедрения профессиональных стандартов в систему управления персоналом организации» 
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