Анализ обращений граждан, поступивших в Администрацию Североуральского городского округа в декабре 2017 года
	
	Одним из основных направлений деятельности Администрации Североуральского городского округа является работа с обращениями граждан. 
	Организация работы с письменными и устными обращениями граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации". В соответствии со статьёй 9 данного закона обращение, поступившее в орган местного самоуправления подлежит обязательному рассмотрению. 
	Письменные обращения граждан продолжают оставаться одним из важнейших каналов обратной связи между органами местного самоуправления и населением Североуральского городского округа, так как в них поднимаются социально значимые проблемы, касающиеся всех сторон жизни населения Североуральского городского округа. 	Письменное обращение рассматривается в течении 30 дней с момента регистрации.
	Анализ обращений, поступивших в адрес администрации Североуральского городского округа показывает, что большую часть своих письменных обращений жители направляют именно Главе Североуральского городского округа Василию Петровичу Матюшенко, как высшему должностному лицу и именно с ним связывают надежды на решение своих проблем. 
	Глава Североуральского городского округа лично знакомится со всеми обращениями, поступившими на его имя и принимает решение по их рассмотрению. К решению вопросов, изложенных в обращениях привлекаются заместители Главы Администрации Североуральского городского округа, заведующие структурных подразделений, руководители предприятий и организаций.
	В декабре 2017 года в администрацию Североуральского городского округа поступило 30 письменных обращений граждан.
	Тематика письменных обращений граждан связана в основном с работой ЖКХ (жалобы на работу управляющих компаний по содержанию и обслуживанию жилого фонда,  проверка начисления коммунальных платежей, ремонт муниципальных квартир, проведение капитального ремонта дома), земельными вопросами (затопление талыми водами участка и дома заявителя, справочный вопрос о застройке земельного участка по адресу г. Североуральск, ул. Каржавина, 2а), социальными вопросами (предложение по транспортировке инвалидов в диализный центр, о предоставлении жилья, об оказании материальной помощи, о проблеме трудоустройства, о правомерности  судебных приставов при помещении гражданки N в психиатрическую больницу, о строительстве приюта для бездомных животных в г. Североуральске, об отлове бездомных бродячих собак)
	По всем обращениям Главой Североуральского городского округа были даны конкретные поручения исполнителям, а также соответствующие разъяснения заявителям.
	Большинство письменных обращений, поступивших в Администрацию Североуральского городского округа в декабре 2017 года - жалобы на работу управляющей компании "Олимп" (отсутствие обслуживания жилого фонда в посёлке Калья). Эти обращения направлены по компетенции для решения по существу в отдел контроля по Северному Управленческому округу Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области. 
	В ответе на обращения жителей по вопросу ремонта муниципальной квартиры, которую планируется предоставить заявителям по договору социального найма, для переселения из аварийного жилищного фонда сообщалось, что было проведено обследование помещения, которое планируется предоставить, выявлено, что общее состояние жилого помещения удовлетворительное. Необходимо провести текущий ремонт, побелку потолков, штукатурно-восстановительные работы, замену электрооборудования и сантехники. Составлен локально-сметный расчёт. На данный момент производится ремонт жилого помещения в целях приведения в состояние отвечающее требованиям пожарной безопасности, санитарно техническим и иным требованиям.   МКУ "Служба заказчика" после проведённого ремонта будет составлен акт приёма выполненных работ и сделает заключение о пригодности (непригодности) жилого помещения для проживания. Администрация Североуральского городского округа предоставляет гражданам жилые помещения пригодные для постоянного проживания, отвечающее установленным санитарным и техническим правилам и нормам, а также иным требованиям законодательства.
	По вопросу о включении работ по проведению капитального ремонта дома по адресу ул. Маяковского, д.4 Администрация Североуральского городского округа направила письмо в адрес Регионального фонда содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области по вопросу переноса срока капитального ремонта вышеуказанного жилого дома на более ранний срок, а именно на 2018 год. Был получен ответ, что перенос капитального ремонта возможен на более ранний срок, но не ранее 2019 года.
	По вопросу по отлову безнадзорных собак Администрация Североуральского городского округа сообщила, что ежегодно из средств местного и областного бюджета выделяются денежные средства на мероприятия по регулированию численности безнадзорных собак, но безответственность и безнаказанность людей приводит к тому, что собак не становится меньше, они сбиваются в стаи и становятся угрозой для населения. В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг" после проведения торгов в январе 2018 года заявка по отлову безнадзорных собак будет передана исполнителю муниципального контракта.
	По вопросу о строительстве приюта для бездомных животных был дан ответ, о том, что в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" организация, строительство приюта для животных не входит в полномочия органа местного самоуправления. 
[bookmark: _GoBack]	По вопросу о правомерности действий судебных приставов и принудительном помещении гражданки в психиатрическую больницу Администрация Североуральского городского округа ответила, что в связи с тем, что гражданкой не были выполнены требования суда по иску прокурора г. Североуральска (в определённый срок привести жилое помещение по адресу: ул. Маяковского, д.4,  в соответствие с санитарными требованиями (провести санитарную обработку, удалить источники неприятного запаха, удалить из квартиры собак) исполнительный лист был передан судебным приставам. Администрация Североуральского городского округа не обладает сведениями о порядке исполнения службой судебных приставов данного решения суда. Вопрос принудительного помещения гражданки N в психиатрическую клинику не входит в компетенцию органов местного самоуправления.
	Предложение по транспортировке инвалидов-диализников при заключении договоров для перевозки в диализный центр г. Краснотурьинска направлено по компетенции в ГБУЗ СО "Североуральская центральная городская больница" для рассмотрения по существу.
	По вопросу о принятии мер по строительству открытой системы водоотведения по ул. Советской с целью предотвращения затопления талыми водами земельного участка и дома заявителя дан ответ, что затопление талыми водами обусловлено рельефом местности, на котором находится дом и земельный участок заявителя. По решению Думы Североуральского городского округа №92 от 27 августа 2014 года "Об утверждении правил благоустройства, санитарного обращения с отходами производства и потребления, использования природных и водных ресурсов на территории Североуральского городского округа" собственники индивидуальных домовладений обязаны оборудовать и очищать водоотводные канавы и трубы в индивидуальной застройке обслуживание территории производится по длине земельного участка, отведённого в собственность до проезжей части улицы. Физическим лицам, владельцам (пользователям индивидуальных жилых домов, юридическим лицам всех организационно-правовых форм запрещается устраивать запруды в водоотводных канавах. Владельцы индивидуальных жилых домов должны: очищать канавы и трубы для стока воды, проходящие перед застроенным участком, в весенний период обеспечивать проход талых вод. 	Согласно ст. 210 ГК РФ, собственник несёт бремя ответственности по содержанию принадлежащего ему имущества. Владельцы частных жилых домов и земельных участков обязаны нести ответственность за содержание индивидуального жилищного фонда и прилегающей территории с находящимися на них водоотводными канавами и мостками. Заявителю рекомендовано: самостоятельно обустроить соответствующую дренажную систему по периметру своего земельного участка; завезти землю на свой земельный участок, тем самым поднять уровень местности и предотвратить затопление участка. 
	По вопросу о застройке земельного участка по адресу г. Североуральск, ул. Каржавина, 2а Администрация Североуральского городского округа сообщила о том, что в Комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Североуральского городского округа и проведению публичных слушаний обратился представитель Татаро-башкирского общества г. Североуральска "Дуслык" с заявлением о изменении вида разрешённого использования недвижимости в отношении вышеуказанного земельного участка. По данному вопросу было принято решение о вынесении вопроса на публичные слушания, которые были назначены Постановлением Администрации Североуральского городского округа от 14.09.2017 "О проведении публичных слушаний по вопросам предоставления и разрешений на условно разрешённый вид использования земельных участков и изменения видов разрешённого использования земельных участков". Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания "Об изменении вида разрешённого использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Североуральск, улица Каржавина, 2а "для размещения иных объектов общественно-делового значения, обеспечивающих жизнь граждан" на разрешённое использование "религиозное использование". На публичных слушаниях присутствовали жители Североуральского городского округа, в ходе обсуждений на все заданные вопросы были получены исчерпывающие ответы. Результат слушаний: изменить вид разрешённого использования земельного участка по адресу: Свердловская область, г. Североуральск, ул. Каржавина, 2а "религиозное использование"
	Стоит отметить, что значительное внимание в деятельности Администрации Североуральского городского округа уделяется организации приёма граждан по личным вопросам, так как в этом случае заявители имеют возможность сразу узнать мнение должностных лиц по поставленному вопросу, получить квалифицированную помощь и необходимые разъяснения.
	Приём граждан по личным вопросам проводится Главой Североуральского городского округа еженедельно – в четверг, по предварительной записи (в среду). 
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