Раздел 1. Характеристика и анализ текущего состояния 

сферы культуры и искусства Североуральского городского округа

Одним из важнейших направлений в области социальной политики является создание условий для разностороннего развития личности, обеспечение выполнения прав и свобод человека, в том числе на свободу творчества и участия в культурной жизни.

Североуральский городской округ обладает значительным культурным потенциалом.

В настоящее время культура Североуральского городского округа представлена широкой сетью учреждений культуры и искусства по различным видам культурной деятельности:

музейное дело – 1 музей с филиалом в поселке Калья;

библиотечное дело – 11 библиотек (библиотеки-филиалы, из них 8– в сельской местности);

культурно-досуговая деятельность - 8 учреждений культурно-досугового типа (из них 7 – в сельской местности);

образование в сфере культуры и искусства – 3 муниципальные детские школы искусств (2 в сельской местности), 1 муниципальная детская художественная школа.

На сегодняшний день основной проблемой развития сферы культуры на территории Североуральского городского округа можно назвать отсутствие нужного объема финансирования. 

Отрасль, традиционно ориентированная на государственную финансовую поддержку, оказалась наименее подготовленной к рыночной экономике и сложившейся кризисной экономической ситуации. Недостаточные объемы бюджетного финансирования отрицательно сказались на состоянии материально-технической базы объектов отрасли. Практически всем учреждениям культуры не хватает средств на разработку проектно-сметной документации, проведение реконструкции и текущего ремонта помещений, замену изношенного оборудования и музыкальных инструментов, приобретение современной организационной техники и специализированного технического оборудования.

Доля зданий учреждений культуры, находящихся в неудовлетворительном состоянии, составляет около 75 процентов. Устаревшая и изношенная материально-техническая база значительной части учреждений культуры не позволяет внедрять инновационные формы работы и современные информационные технологии, замедляет процессы информатизации в отрасли.

В условиях недостаточного финансирования не выполняются предписания проверяющих организаций по обеспечению пожарной безопасности, охраны объектов, санитарных правил и норм; во многих учреждениях не обеспечен беспрепятственный доступ в учреждения маломобильных  групп населения.

Несоответствие уровня предоставляемых населению услуг учреждениями культуры и искусства с точки зрения современных требований, предъявляемых к зрелищности, комфорту, надежности, безопасности, технической оснащенности, мобильности ослабляет позиции учреждений культуры. Кроме того, стремительно возрастает конкуренция со стороны теле-, видео-, Интернет-продуктов.

Современные экономические условия требуют от муниципальных учреждений культуры существенной перестройки деятельности и социально-экономического поведения: освоения технологий социального продвижения своего продукта, новых форм работы со зрителем, привлечения внебюджетных средств и оптимизации затрат.
Для принятия необходимых управленческих решений на постоянной основе должен вестись мониторинг состояния дел в отрасли, качества муниципальных услуг в сфере культуры, предоставляемых населению. Система мониторинга в Североуральском городском округе пока не сложилась.

На сегодняшний день на территории Североуральского городского округа расположено 93 объекта культурного наследия. 

Из них: 1 объект культурного наследия федерального значения, 37 объектов культурного наследия муниципального значения (из них 15 – памятники, обелиски, монументы, 22 – мемориальные доски) и 55 выявленных объектов культурного наследия (археологические памятники).
100 процентов объектов культурного наследия не обеспечены утвержденными зонами охраны, что угрожает их сохранности.

По состоянию на 01 июля 2014 года основной музейный фонд Североуральского краеведческого музея составляет 10 523 единицы. Ежегодно музейный фонд увеличивается в среднем на 2 процента. В 2014 году прирост составил 3 процента.

В первом полугодии 2014 года музеем было организовано 18 выставок, проведено 160 музейных массовых мероприятий (экскурсии, уроки, выставки).

Спрос на музейные услуги определяется рядом показателей, в числе которых информационная доступность, современность и техническая оснащенность музейных экспозиций, сменяемость выставок, наличие инфраструктуры для приема посетителей, наличие помещений и специального оборудования для организации как массовых, так и семейных мероприятий. 

Уровень и качество предоставляемых услуг не всегда в полной мере соответствуют потребностям жителей в информационном обеспечении. Недостаточное оснащение современным информационным и технологическим оборудованием: компьютеры, аудио-, видео-, мультимедиа оборудование не позволяет в настоящее время внедрять современные информационные методы представления музейных предметов в виртуальном пространстве, обеспечивать предоставление электронных услуг в сети Интернет, развивать технологии безбумажного документооборота и пр. 

Музей не имеет собственного сайта или Web-страницы в сети Интернет, что является серьезным сдерживающим фактором развития. Поэтому выделение средств на создание, поддержку и модернизацию сайта является обязательным условием дальнейшего продвижения музея на рынке культурных услуг, а также выполнения требований законодательства о предоставлении части услуг в электронном виде. 

Особенно актуальным это становится в настоящее время в свете Указа Президента России от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части создания виртуальных музеев, а также при реализации поручений Президента России от 25.09.2012г., направленных на расширение использования потенциала музеев в образовательном процессе. 

Установка системы «Музей-3» позволит автоматизировать учет музейных предметов внутри музея и представлять музейные коллекции в сети Интернет.

Фондовые помещения музея не полностью соответствуют нормативным требованиям по сохранности предметов. 

Поэтому актуальным становится приобретение специализированного фондового оборудования для фондохранилищ музея, что в будущем снизит затраты на реставрацию предметов музейного фонда. 
Увеличение спектра услуг, предоставляемых населению, невозможно без принятия комплексных мер, направленных на улучшение материально-технической базы, обновление экспозиций и принятие мер по сохранению музейных предметов. 

Основной объем библиотечно-информационных услуг населению оказывают общедоступные библиотеки. В настоящее время сеть библиотек Североуральского городского округа состоит из 11 муниципальных библиотек, из которых 1 детская и 8 сельских.

Все библиотеки имеют персональные компьютеры. Доступ к сети Интернет имеют 81,8 процентов библиотек. Безлимитные тарифы подключены только в двух библиотеках. Необходимо обновление лицензионных программ (WORD, ИРБИС-128).

По сравнению с 2013 годом число пользователей осталось на прежнем уровне, число посещений библиотек уменьшилось, объем книговыдачи увеличился на 1 процент.

Значения этих показателей свидетельствуют о том, что уровень и качество предоставления библиотечных услуг не всегда в полной мере соответствуют потребностям жителей в информационном обеспечении.

Читательский спрос определяется, в первую очередь, двумя факторами: это новые поступления в библиотеку и информационная доступность.

Проблема комплектования библиотечных фондов стоит особенно остро. Согласно международным стандартам ИФЛА/ЮНЕСКО и российским социальным нормативам в библиотечном деле объем новых ежегодных поступлений в библиотечные фонды должен составлять  250 экземпляров на 1000 жителей. По этим расчетам ежегодное поступление должно составлять 10 987 экземпляров. В 2013 году в библиотечные фонды Североуральского городского округа поступило 569  экземпляров  новых книг. На эти цели было израсходовано 119 тыс. рублей из Федерального бюджета. 

Слабое ежегодное обновление фондов приводит к ситуации, когда от 50 до 70 процентов библиотечного фонда состоит из морально и физически устаревшей литературы, что не способствует полноценному удовлетворению образовательных и культурных запросов пользователей библиотек. 

Низкое в материально-техническом отношении состояние более 90 процентов библиотек по помещениям, оборудованию, мебели, уровню информатизации библиотечно-информационных процессов не соответствует современным требованиям к библиотекам как к информационно-библиотечным центрам.

Отсутствует система электронного читательского билета, учета и выдачи книг. 

Все это негативно сказывается на привлечении в библиотеки молодежи, особенно требовательной к современным услугам и сервисам.

По данным статистической отчетности в капитальном ремонте нуждается 2 библиотеки из 11 (в том числе 1 - в сельской местности), что составляет 18 процентов сети. Доля сельских библиотек  составляет 72,7 процентов от общего числа библиотек. 

Только 2 библиотеки из 11 оснащены системами охраны и пожарной безопасности. Во всех библиотеках отсутствует оборудование для обслуживания инвалидов и других маломобильных категорий населения (пандусы). Кнопки вызова имеются в 2 библиотеках.

Все это не позволяет библиотекам выполнять их социальную функцию общедоступных центров культуры, информации, эстетического и нравственного развития жителей, воспитания детей и молодежи. 

В рамках идеологии современного информационного общества библиотеки являются одним из ключевых звеньев в обеспечении реализации конституционных прав граждан на информацию и доступ к культурным ценностям. В связи с этим роль библиотек как информационных центров и центров культурной жизни становится все более актуальной. 

Сфера культурно-досуговой деятельности в Североуральском городском округе представлена 1 городским Дворцом культуры и 7 культурно-досуговыми учреждениями на поселках (2 Дома культуры, детско-юношеский досуговый центр и 4 клуба).

За первое полугодие 2014 года культурно-досуговыми учреждениями проведено 631  мероприятие. Количество посетителей мероприятий составило 70 130 человек.

Большой популярностью пользуются такие проекты, как ежегодные фестивали:

1. Региональный фестиваль-конкурс современной хореографии «Класс» имени Н.Н. Репиной;
2. Открытый фестиваль-конкурс народного творчества «Эх, душа моя русская!»;

3. Городской открытый фестиваль-конкурс бардовской песни «Звени струна!»;

4. Межрегиональный фестиваль-конкурс вокально-хорового искусства «Осенняя радуга»;

5. Городской этап телевизионного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни Уральского Федерального округа «Песня не знает границ», п. Калья;

6. Открытый городской фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Музыкальная весна», п. Калья;
7. Открытый рок-фестиваль «Отражение» п. Черемухово;

8. Открытый байк-рок фестиваль «Под горой» п. Черемухово.
На сегодняшний день областные и региональные проекты (фестивали) – это возможность расширения культурного пространства за счет привлечения участников из других городов. 

62,5 процентов учреждений имеют компьютеры, лишь 25 процентов имеют выход в Интернет и готовы оказывать первоочередные услуги населению в электронном виде, предоставляя информацию о проводимых в досуговом учреждении мероприятиях.

На сегодняшний день в капитальном ремонте нуждается 75 процентов культурно-досуговых учреждений (6 единиц из 8), большая часть которых расположена в сельской местности. 

Всего в муниципальных учреждениях культуры работают 105 человек. По состоянию на 01 июля 2014 года их средняя заработная плата составила 18 757 рублей. Однако, несмотря на рост заработной платы работников культуры, ее уровень остается ниже уровня оплаты труда работников таких отраслей социальной сферы как здравоохранение и образование.

Образовательные услуги в сфере культуры и искусства на территории Североуральского городского округа реализуют три детские школы искусств и одна детская художественная школа. Они обеспечивают  музыкальное и художественное воспитание по предпрофессиональным, общеразвивающим и общеобразовательным  дополнительным программам, различающимся по количеству часов  и по продолжительности обучения. Дополнительное образование в сфере культуры и искусства получают 785 детей.

В муниципальных учреждениях  дополнительного образования детей в сфере культуры  работает 44 педагога. Их средняя заработная плата составляет 19 953 рублей.
Имеющийся уровень заработной платы работников отрасли культуры не позволяет ей стать привлекательной сферой профессиональной деятельности, особенно для молодых специалистов. Снижение престижа профессии является основной причиной оттока квалифицированных кадров в иные сферы деятельности. Если демографическая ситуация в округе будет и далее характеризоваться убылью трудоспособного населения и его старением, эти факторы могут оказать негативное влияние на кадровое обеспечение отрасли культуры к 2017 году.

Подытожив вышесказанное, можно выделить факторы, препятствующие развитию сферы культуры в Североуральском городском округе:

неподготовленность руководителей и работников к работе в новых условиях;

слабая материально-техническая база учреждений культуры;

низкий уровень заработной платы работников культуры, недостаточная социальная защищенность отдельных категорий работников, ведущая к снижению престижа творческих профессий;

невысокий престиж культурной сферы в целом, отдельных учреждений и профессий работников культуры у части населения;

старение специалистов, работающих в сфере культуры;
высокая зависимость сферы культуры от бюджетного финансирования;

отсутствие устойчивого интереса у представителей бизнеса к финансовому участию в развитии сферы культуры, реализации конкретных культурных проектов;

низкий уровень благосостояния (платежеспособности) населения, ограничивающий возможности граждан получать услуги учреждений культуры на платной (частично платной) основе;

неразвитые культурные потребности части населения;

отрицательное влияние массовой культуры на формирование культурных предпочтений у населения.

Прогноз развития сферы культуры и искусства

При отсутствии поддержки в сфере культуры продолжится тенденция снижения качества и количества оказываемых услуг, снизится уровень удовлетворенности населения услугами культуры. Продолжится ухудшение состояния материально-технической базы учреждений культуры.

Дальнейшее развитие сферы культуры требует проведения ряда системных преобразований, на осуществление которых и направлена муниципальная программа Североуральского городского округа «Развитие культуры и искусства в Североуральском городском округе».

Прогноз развития сферы культуры и искусства 

с учетом реализации Программы

Реализация Программы к 2017 году позволит оптимизировать и модернизировать сеть муниципальных учреждений культуры, создать условия, обеспечивающие равный и свободный доступ населения ко всем видам услуг в сфере культуры, внедрить современные информационные и творческие технологии в культурную деятельность, создать систему широкой информированности населения о культурной жизни и установить устойчивую обратную связь.

Это приведет к созданию единого культурного и информационного пространства, сохранению и популяризации культурно-исторического наследия, модернизации культурного обслуживания жителей.

В результате повысится доступность культурных услуг для всех категорий и групп населения. 
Одним из важнейших результатов реализации Программы должно стать доведение размера средней заработной платы работников учреждений культуры до целевых показателей, утвержденных в «дорожной карте».

В рамках реализации Программы могут быть выделены следующие риски ее реализации: 

правовые риски, связанные с изменением законодательства; 

финансовые риски, связанные с возникновением бюджетного дефицита и недостаточным, вследствие этого, уровнем бюджетного финансирования;

экономические риски, связанные с инфляцией; 

административные риски, связанные с несогласованностью действий учреждений-участников процесса реализации Программы, и низкой эффективностью взаимодействия заинтересованных сторон; 

кадровые риски, обусловленные значительным дефицитом высококвалифицированных кадров в сфере культуры, что снижает эффективность работы учреждений сферы культуры и качество предоставляемых услуг.

Способами ограничения финансовых рисков являются ежегодное уточнение объемов финансовых средств, предусмотренных на реализацию мероприятий муниципальной программы, в зависимости от достигнутых результатов, определение приоритетов для первоочередного финансирования, планирование бюджетных расходов с применением методик оценки эффективности бюджетных расходов, привлечение внебюджетного финансирования.

Основными условиями минимизации административных рисков являются повышение эффективности взаимодействия участников реализации Программы, создание системы мониторинга реализации Программы, своевременная корректировка мероприятий Программы.

Снижение влияния группы кадровых рисков предполагается посредством обеспечения притока высококвалифицированных кадров и переподготовки (повышения квалификации) имеющихся специалистов.

Важнейшие приоритеты государственной, областной и муниципальной и политики в сфере культуры определены в следующих стратегических документах и нормативных правовых актах:

Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Закон Российской Федерации от 09 октября 1992 года № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»;

Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;

Концепция долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 года № 1662-р;

Основные направления государственной политики по развитию сферы культуры в Российской Федерации до 2015 года (согласованы Правительством Российской Федерации от 01 июня 2006 года № МФ-П44-2462);

распоряжение Правительства Российской Федерации от 06.10.2011г. № 1757-р об утверждении Стратегии социально-экономического развития Уральского федерального округа на период до 2020 года; 

постановление Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1268-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Развитие культуры в Свердловской области до 2020 года»; 
постановление Правительства Свердловской области от 06.11.2012г.№ 1238-ПП «О Концепции развития культуры в Свердловской области на период до 2020 года»;

постановление Правительства Свердловской области от 26.02.2013г. № 224-ПП «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отрасли социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в Свердловской области»;

Стратегия социально-экономического развития Уральского федерального округа на период до 2020 года (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.10.2011г. № 1757-р);

постановление Администрации Североуральского городского округа от 23.06.2014 г. № 821 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отрасли социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры на территории Североуральского городского округа»;

Устав Североуральского городского округа.

Раздел 2. Цели и задачи муниципальной программы, 

целевые показатели реализации муниципальной программы

Стратегическая цель муниципальной программы – повышение качества жизни населения Североуральского городского округа путем развития услуг в сфере культуры и искусства.

Полный перечень целей и задач муниципальной программы (подпрограмм) приведен в Паспорте настоящей муниципальной программы.

Значения целевых показателей приведены в приложении № 1 к настоящей муниципальной программе.

Раздел 3. План мероприятий 

по выполнению муниципальной программы

Инструментом реализации Программы является план мероприятий, представленный в приложении № 2 к настоящей Программе, мероприятия Программы в котором разбиты по годам и источникам финансирования. Достижение поставленных целей и задач будет осуществляться через реализацию основных программных мероприятий.

Общий объем финансирования муниципальной программы из средств местного бюджета составляет  215 180,8 рублей, в том числе по годам реализации:

2015 год – 64 348,6 тыс. рублей;

2016 год – 75 416,1 тыс. рублей;

2017 год – 75 416,1 тыс. рублей.

Реализация мероприятий программы предполагается в период с 2015 года по 2017 год. 

Общие координация и руководство реализацией программы в этот период осуществляются Администрацией Североуральского городского округа в лице отдела по культуре и дополнительному образованию Администрации Североуральского городского округа.

Контроль за ходом реализации Программы производится в части достижения результатов выполнения работ, соблюдения сроков и объемов финансирования.
Соисполнителями Программы выступают: 

1) муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Североуральского городского округа»;

2) муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры и искусства»;

3) муниципальное бюджетное учреждение культуры «Североуральский краеведческий музей»;

4) муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Североуральская детская школа искусств»;

5) муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Североуральская детская художественная школа»;

6) муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств поселка Калья»;

7) муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств поселка Черёмухово»;

8) юридические и (или) физические лица, определенные в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Реализация муниципальной программы предполагает софинансирование мероприятий Программы из средств областного бюджета в виде субсидий и иных межбюджетных трансфертов.
Субсидии и иные  межбюджетные трансферты из областного бюджета бюджету Североуральского городского округа предоставляются по результатам отбора муниципальных образований в соответствии с условиями предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов. 

Администрация Североуральского городского округа заключает Соглашение с Министерством культуры Свердловской области о предоставлении в текущем году субсидии на софинансирование Программы.
Отдел по культуре и дополнительному образованию Администрации Североуральского городского округа:
1) информирует население Североуральского городского округа об условиях, порядке реализации программных мероприятий;
2) от лица Администрации Североуральского городского округа направляет в Министерство культуры Свердловской области предложения (заявку) Североуральского городского округа для участия в областной программе в следующем году;

3) представляет в Министерство культуры Свердловской области сведения о расходовании средств областного и местного бюджетов по установленной форме;
4) осуществляет контроль целевого использования средств;

5) несет ответственность за недостоверность и несвоевременность предоставляемых в Министерство культуры Свердловской области документов и сведений;

6) доводит до сведения Министерства культуры Свердловской области о внесенных изменениях в Программу;
7) не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом предоставляет отчетность в отдел экономики и потребительского рынка Администрации Североуральского городского округа по исполнению Программы.

Основные сведения о результатах реализации Программы, выполнении целевых показателей, о результатах оценки соответствия фактически предоставленных бюджетных услуг стандартам качества, об объеме затраченных финансовых ресурсов, а также о результатах мониторинга реализации программных мероприятий размещаются на официальном сайте Администрации Североуральского городского округа в сети Интернет.

