ГКУ «Североуральский ЦЗ» предупреждает
о наступлении ответственности в случае получения пособия по безработице 
обманным путём!

Попытка получения либо получение пособия по безработице обманным путём - это действия гражданина, в результате которых у него появляется возможность незаконно получать перечисленные выплаты (сокрытие факта занятости, получения заработка (трудового дохода) либо сокрытие иного факта, когда гражданин теряет право на получение пособия по безработице, предоставление недостоверной информации и т.п.).

Законом РФ от 19.04.1991 N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» определены случаи, при наличии которых граждане теряют право на получение пособия по безработице.

Статья 2. Занятые граждане
Занятыми считаются граждане:
· работающие по трудовому договору, в том числе выполняющие работу за вознаграждение на условиях полного либо неполного рабочего времени, а также имеющие иную оплачиваемую работу (службу), включая сезонные, временные работы, за исключением общественных работ (кроме граждан, участвующих в общественных работах и указанных в пункте 3 статьи 4 настоящего Закона) и осуществления полномочий членов избирательных комиссий, комиссий референдума с правом решающего голоса не на постоянной (штатной) основе;
· зарегистрированные в установленном порядке в качестве индивидуальных предпринимателей, а также нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и иные лица, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию (далее - индивидуальные предприниматели);
· занятые в подсобных промыслах и реализующие продукцию по договорам;
· выполняющие работы по договорам гражданско-правового характера, предметами которых являются выполнение работ и оказание услуг, авторским договорам, а также являющиеся членами производственных кооперативов (артелей);
· избранные, назначенные или утвержденные на оплачиваемую должность;
· проходящие военную службу, альтернативную гражданскую службу, а также службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы;
· обучающиеся по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, включая обучение по направлению государственной службы занятости населения (далее - органы службы занятости);
· временно отсутствующие на рабочем месте в связи с нетрудоспособностью, отпуском, переподготовкой, повышением квалификации, приостановкой производства, вызванной забастовкой, призывом на военные сборы, привлечением к мероприятиям, связанным с подготовкой к военной службе (альтернативной гражданской службе), исполнением других государственных обязанностей или иными уважительными причинами;
· являющиеся учредителями (участниками) организаций, за исключением учредителей (участников) некоммерческих организаций, организационно-правовая форма которых не предполагает права учредителей (участников) на получение дохода от деятельности этих организаций, включая членов товариществ собственников жилья, а также членов жилищных, жилищно-строительных, гаражных кооперативов и иных специализированных потребительских кооперативов, создаваемых в целях удовлетворения потребностей граждан, которые не получают доход от их деятельности;
· являющиеся членами крестьянского (фермерского) хозяйства.

Статья 3. Порядок и условия признания граждан безработными
ч.3.  Безработными не могут быть признаны граждане:
· не достигшие 16-летнего возраста;
· которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначены страховая пенсия по старости (в том числе досрочно) и (или) накопительная пенсия, либо пенсия, предусмотренная пунктом 2 статьи 32 настоящего Закона, либо пенсия по старости или за выслугу лет по государственному пенсионному обеспечению;
· отказавшиеся в течение 10 дней со дня их регистрации в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы от двух вариантов подходящей работы, включая работы временного характера, а впервые ищущие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющие квалификации - в случае двух отказов от профессионального обучения или от предложенной оплачиваемой работы, включая работу временного характера. Гражданину не может быть предложена одна и та же работа (профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование по одной и той же профессии, специальности) дважды;
· не явившиеся без уважительных причин в течение 10 дней со дня их регистрации в целях поиска подходящей работы в органы службы занятости для предложения им подходящей работы, а также не явившиеся в срок, установленный органами службы занятости для регистрации их в качестве безработных;
· осужденные по решению суда к исправительным работам, а также к наказанию в виде лишения свободы;
· представившие документы, содержащие заведомо ложные сведения об отсутствии работы и заработка, а также представившие другие недостоверные данные для признания их безработными;
· перечисленные в статье 2 настоящего Закона.

Статья 35. Прекращение, приостановка выплаты пособия по безработице,
                                    снижение его размера
ч.2. Выплата пособия по безработице прекращается с одновременным снятием с учета в качестве безработного в случаях:
· признания гражданина занятым по основаниям, предусмотренным в статье 2 настоящего Закона;
· прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости с выплатой стипендии;
· длительной (более месяца) неявки безработного в органы службы занятости без уважительных причин;
· переезда или переселения безработного в другую местность;
· попытки получения либо получения пособия по безработице обманным путем;
· осуждения лица, получающего пособие по безработице, к исправительным работам, а также к наказанию в виде лишения свободы;
· назначения пенсии, предусмотренной пунктом 2 статьи 32 настоящего Закона, либо назначения страховой пенсии по старости (в том числе досрочно), либо назначения пенсии по старости или пенсии за выслугу лет по государственному пенсионному обеспечению;
· отказа от посредничества органов службы занятости (по личному письменному заявлению гражданина);
· смерти безработного. При этом выплата суммы пособия по безработице, причитающейся безработному и недополученной в связи с его смертью, осуществляется в соответствии с гражданским законодательством.

В случае получения пособия по безработице обманным путём, граждане могут быть привлечены к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности, согласно законодательству Российской Федерации.
· В соответствии с Гражданским кодексом Российский Федерации:
Согласно ст.1064 Гражданского кодекса РФ, вред, причинённый личности или имуществу гражданина, а также вред, причинённый имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред. Следовательно, гражданин, получавший пособие по безработице обманным путём обязан возместить всю суму незаконно полученного пособия по безработице в полном объёме.
· В соответствии с Уголовным кодексом Российский Федерации:
Согласно ст.159.2Уголовного кодекса РФ («Мошенничество при получении выплат»), мошенничество при получении выплат наказывается штрафом в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до одного года, либо обязательными работами на срок 360 часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырёх месяцев.
· В соответствии с Кодексом Российский Федерации об административных правонарушениях:
Согласно ст.7.27 КоАП РФ, мелкое хищение чужого имущества влечёт наложение административного штрафа в размере пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
            Примечание. Хищение чужого имущества признаётся мелким, если стоимость похищенного имущества не превышает одну тысячу рублей.





В случае установления фактов попытки получения или получения пособия по безработице обманным путём, в соответствии с п.2 ст.35 Закона о занятости, центр занятости прекращает выплату пособия по безработице с одновременным снятием с учёта в качестве безработного гражданина.
            На граждан, нарушивших положения Закона о занятости населения, соответствующие материалы передаются в правоохранительные органы, а также направляется исковое заявление в суд для взыскания сумм незаконно полученного пособия по безработице.
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           УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! Просим Вас не нарушать Закон РФ «О занятости населения Российской Федерации». В случае Вашего трудоустройства на любую работу или других изменений, связанных с выплатой пособия по безработице, просим своевременно сообщать об этом специалистам ГКУ «Североуральский ЦЗ».
