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от   28.08.2017    №     71_                                                                                            Руководителю организации, 
специалисту по ОТ

Уважаемый руководитель!
Государственное автономное учреждение Свердловской области «Областной центр развития трудовых ресурсов и социально-трудовых отношений» приглашает Вас принять участие в семинаре, который состоится 19 сентября 2017 года по адресу: г. Екатеринбург, ул. Ляпустина, д.11.

Тема семинара: «Основные нарушения, допускаемые работодателями по вопросам трудового законодательства. Новые нормативные акты в трудовом законодательстве».
В ходе семинара участники смогут получить актуальную информацию по новым требованиям нормативных документов в сфере охраны труда, узнают о типичных нарушениях, выявляемых государственной экспертизой условий труда, получат рекомендации, как избежать нарушений в процессе проведения СОУТ.
В семинаре принимают участие:

Илларионова Наталья Алексеевна – главный государственный инспектор труда (по охране труда) государственной инспекции труда Свердловской области;
Репкина Наталия Валерьевна – начальник испытательной лаборатории ГАУ СО «ОЦРТР и СТО», эксперт по СОУТ. 
Начало семинара – 10.00 часов, продолжительность – 4 часа. 
Регистрационный взнос за 1 участника: 1500,00 рублей, НДС не облагается. Оплата регистрационного взноса обеспечивает участие в семинаре. Предварительная регистрация обязательна, количество участников ограничено.
Участникам необходимо при себе иметь копию платежного поручения об оплате участия в семинаре.
По вопросам регистрации следует обращаться в организационный комитет семинара, по телефону (343) 255-77-88, (343) 255-80-88, а также заполнить заявку и отправить по электронной почте prof@gau-so.ru, k.zubenina@gau-so.ru. 
Контактное лицо: Зубенина Ксения Михайловна,
                                  Чечерина Евгения Витальевна.

Приложения:

Приложение 1: «Форма заявки на участие в семинаре».
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                    А. А. Бессчастнов
Директору ГАУ СО «ОЦРТР и СТО»

Бессчастнову А.А.
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на участие в семинаре
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