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В 2010 году более 165 тысяч жителей Свердловской области доверили управление накопительной частью своей будущей пенсии управляющей компании или негосударственному пенсионному фонду

По итогам 2010 года более 165 тысяч жителей Свердловской области воспользовались правом выбора управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда для инвестирования накопительной части своей будущей пенсии.

Из них свыше 162 тысяч человек решили выбрать негосударственный пенсионный фонд, 242 человека выбрали инвестиционный портфель (управляющую компанию), 2614 - пожелали вернуть свои пенсионные накопления в Пенсионный фонд РФ.

Напомним, что граждане всех возрастных категорий в срок до 31 декабря каждого года могут самостоятельно выбирать, кому доверить управление накопительной частью своей будущей пенсии: управляющей компании или НПФ. Формировать накопительную часть пенсии можно:

- через Пенсионный фонд РФ, который по вашему выбору передаст средства пенсионных накоплений либо в государственную УК – «Внешэкономбанк», либо в одну из 54 частных УК, отобранных по результатам конкурса;

- через один из 118 негосударственных пенсионных фондов, имеющих лицензию и осуществляющих деятельность по обязательному пенсионному страхованию. 

Заявление подаётся лично с предъявлением страхового свидетельства и документа, удостоверяющего личность, или направляется по почте в территориальное управление ПФР, но в этом случае подпись на заявлении должна быть заверена нотариально. Если принято решение передать пенсионные накопления в негосударственный пенсионный фонд, то кроме подачи заявления застрахованное лицо должно самостоятельно заключить договор об обязательном пенсионном страховании с представителем этого фонда.

Сведения о сумме пенсионных накоплений и результатах инвестирования выбранной управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда содержатся в извещении о состоянии индивидуального лицевого счета, который Пенсионный фонд РФ ежегодно направляет заказным письмом. Если гражданин формирует накопительную часть трудовой пенсии через негосударственный пенсионный фонд, он получит два извещения: одно из ПФР о сумме переданных средств, второе - из НПФ о результатах их инвестирования.

Информацию об управляющих компаниях, их доходности, негосударственных пенсионных фондах можно получить на официальном сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru/non_state_pension_funds), а также на сайте Федеральной службы по финансовым рынкам (www.fcsm.ru/ru/contributors). Жителям Свердловской области можно уточнить сведения, обратившись в территориальное управление Пенсионного фонда РФ по Свердловской области.
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