Пояснительная записка
к проекту Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Североуральского городского округа

Настоящий регламент устанавливает порядок взаимодействия между должностными лицами органа, исполняющего муниципальные функции, и физическими и юридическими лицами, органами местного самоуправления, организациями, учреждениями при проведении проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Установление сроков и последовательности административных процедур позволило исключить избыточные административные процедуры, усилить ответственность должностных лиц за несоблюдение требований регламента.
Обязательным и необходимым условием при проведении проверок является наличие и доступность получения заявителем информации по вопросам поведения проверок.
В настоящем административном регламенте установлен порядок и форма контроля за исполнением муниципальной функции. Определены возможности для заявителей досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействий) должностных лиц, ответственных за проведение проверок. В результате проведенных мероприятий уменьшается риск возникновения коррупционных действий со стороны органа, исполняющего муниципальные функции.
Для проведения независимой экспертизы проект административного регламента был размещен на официальном сайте Администрации Североуральского городского округа 28 апреля 2014 года. В период размещения (30 календарных дней) рекомендаций, предложений заинтересованных организаций и граждан в Администрацию Североуральского городского округа не поступало.




Заведующий отделом 
[bookmark: _GoBack]по землепользованию Администрации СГО                             О.Я. Гарибов
