О проведении экспертизы
ОБЪЯВЛЕНИЕ

Приглашаем к публичному обсуждению проекта административного регламента предоставления Администрацией СГО муниципальной услуги по предоставлению архивной информации по запросам граждан органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций всех форм собственности на основе архивных документов.
Администрация Североуральского городского округа объявляет о начале проведения независимой экспертизы проекта административного регламента 
     Проекты административных регламентов подлежат независимой экспертизе, предметом которой является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций, в соответствии с Федеральным  законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг на территории Североуральского городского округа, утвержденным постановлением Главы Североуральского городского округа от 05.10.2010г. № 1184 (размещен на официальном сайте Администрации Североуральского городского округа  в сети Интернет: (http://www.adm-severouralsk.ru/) в разделе /Нормотворчество/, /постановления главы/; опубликовано в приложении к газете «Наше слово» от 15.10.2010г. № 102 «Муниципальный вестник» №35).
     Все заинтересованные лица могут провести независимую экспертизу данного проекта.
     С текстом проекта административных регламентов можно ознакомиться на официальном сайте Администрации СГО (http://www.adm-severouralsk.ru/) в разделе нормотворчество.
     Предложения в течении одного месяца направляются по адресу: 624480, г.Североуральск, ул. Чайковского, 15, кабинет № 10.(архивный отдел):
E-mail: severouralsk_arhiv@mail.ru
Контактный телефон:(834380) 2-46-66
Источник информации: Администрация Североуральского городского округа

