ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления Администрации Североуральского городского округа «О внесении изменений в  Административный регламент предоставления муниципальной услуги от 10.11.2016 № 1366 «Предоставление в собственность, аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Североуральского городского округа, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»

Предлагаемый к обсуждению проект Постановления Администрации Североуральского городского округа «О внесении изменений в  Административный регламент предоставления муниципальной услуги от 10.11.2016 № 1366 «Предоставление в собственность, аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Североуральского городского округа, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» характеризуется средней степенью регулирующего воздействия по следующим признакам:
Проект НПА содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Настоящий проект разрабатывается в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации.
Негативные факторы отсутствуют.
Полномочия Администрации Североуральского городского округа в регулируемой сфере определены в соответствии Земельным кодексом Российской Федерации.
Заявителями на получение муниципальной услуги являются физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся правообладателями земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Североуральского городского округа, либо земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных в границах Североуральского городского округа.
Согласно части 2 статьи 6 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» основными целями государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации являются, в том числе:
- развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в целях формирования конкурентной среды в экономике Российской Федерации;
- обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства;
- оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг), результатов интеллектуальной деятельности на рынок Российской Федерации и рынки иностранных государств;
- увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства; 
- увеличение доли производимых субъектами малого и среднего предпринимательства товаров (работ, услуг) в объеме валового внутреннего продукта.
В этой связи, постановление Администрации Североуральского городского округа от 10.11.2016 № 1366 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Североуральского городского округа, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» требует внесения изменений и дополнений в соответствии с действующим законодательством.
[bookmark: _GoBack]Предполагаемая дата вступления в силу Постановления Администрации Североуральского городского округа «О внесении изменений в  Административный регламент предоставления муниципальной услуги от 10.11.2016 № 1366 «Предоставление в собственность, аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Североуральского городского округа, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» - ноябрь 2023 года.
Переходный период не предусмотрен.
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