Информирование граждан по вопросам профилактики ВИЧ-СПИДа

ВИЧ - вирус иммунодефицита человека, вызывает заболевание, которое называется ВИЧ-инфекцией. ВИЧ существует и размножается только в организме человека. Восприимчивость к заражению ВИЧ среди людей - всеобщая. 

Этот вирус неустойчив во внешней среде, быстро погибает при температуре кипения и воздействии обычных концентраций дезинфицирующих средств.
 
ВИЧ-инфекция – заболевание, вызываемое ВИЧ, которое поражает клетки иммунной системы человека и без надлежащего лечения приводит к развитию синдрома приобретенного иммунодефицита (СПИД). Современные тест-системы позволяют впервые выявить наличие ВИЧ-инфекции в организме человека от 3 недель до 6 месяцев с момента инфицирования с учетом индивидуальных особенностей организма человека. При этом человек, заразившийся ВИЧ, может быть источником заражения (то есть передавать вирус здоровым людям) с первого дня своего инфицирования.

Где можно обследоваться на ВИЧ-инфекцию – сдать кровь на ВИЧ-инфекцию можно в Свердловском областном центре профилактики и борьбы со СПИД 
(Екатеринбург, ул. Ясная, 46, телефон доверия (343) 310-00-31, будни с 09 до 20 часов), а также в поликлинике по месту жительства.
Результаты обследования на ВИЧ-инфекцию строго конфиденциальны и предоставляются только пациенту, сдавшему кровь, по предъявлению документа, удостоверяющего личность (паспорт).
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах тестирования на ВИЧ-инфекцию хранится в Свердловском областном центре профилактики и борьбы со СПИД и не может быть раскрыта третьим лицам за исключением случаев, определенных законодательством. И даже в ситуации необходимости раскрытия данная информация становится известна исключительно узкому кругу медицинских специалистов и/или работников правоохранительных органов власти и НЕ МОЖЕТ быть передана массовой огласке.

Информация о результатах тестирования на ВИЧ-инфекцию не может быть передана работодателю, родственникам или знакомым человека, прошедшего тестирование. 

Обучающий модуль для работников и работодателей: профилактика и лечение ВИЧ-инфекции» находится по ссылкам: 
-Департамент по труду и занятости населения Свердловской области: https://szn-ural.ru/News/Detail/?id=59306d33-0f74-44f9-aba2-fdbaad49f0b5 
-на официальном сайте Минтруда Российской Федерации: http://eisot.rosmintrud.ru/index.php/285-obuchayushchij-modul-dlya-rabotnikov-i-rabotodatelej-profilaktika-i-lechenie-vich-infektsii 
