Информация 
о контрольных мероприятиях, проведенных Финансовым управлением Администрации Североуральского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в 1 пол. 2015 года.

    В 1 пол.2015г. мероприятия по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю по вопросам целевого, правомерного использования средств местного бюджета были проведены специалистом по финансовому контролю Финансового управления Администрации Североуральского городского округа в плановом  порядке. В период 1 кв. 2015 годы было проведено 5 плановых проверок. Кроме плановых мероприятий было принято участие в контрольных мероприятиях проводимых Прокуратурой города Североуральска. 

    Объем проверенных средств местного бюджета 7543,1тыс. руб.
    В результате проверки финансово-хозяйственной деятельности,   проведенной в плановом порядке в муниципальном казенном учреждении Североуральского городского округа за период 2014 года, установлены финансовые нарушения на сумму 158,4 тыс. руб., в том числе неправомерные расходы на сумму 55,9 тыс. руб. Установлены также прочие нарушения бюджетного законодательства, не имеющие стоимостного выражения, допущенные в части составления бюджетной сметы и формирования расчетных данных. По материалам проверки (акт №2/2015 от 17.04.2015г.) составлено и направлено в адрес муниципального учреждения Представление об устранении выявленных нарушений. 

   При проведении в муниципальных учреждениях Североуральского городского округа плановых проверок соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, проверок целевого использования средств местного бюджета предоставленных в виде субсидий на иные цели, а также проверки вопросов в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона №44-ФЗ, за период 2014 года (проверки проведены в трех бюджетных учреждениях и одном автономном учреждении) финансовых нарушений в расходовании средств местного бюджета не установлено. Нарушения, допущенные в части бухгалтерского и бюджетного учета расчетов по расходованию бюджетных средств (1 проверка, акт № 3/2015 от 14.05.2015г.) устранены, локальные документы оформлены; информация по устранению нарушений предоставлена.  

    По итогам 1 пол. 2015г. из общей суммы установленных неправомерных расходов возмещено в бюджет 27,9 тыс. руб. По материалам проверки издан 1 приказ руководителя муниципального учреждения, один сотрудник привлечен к материальной ответственности. 
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