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Как питались школьники в ноябре в ГО Краснотурьинск.
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в г.Североуральск, г.Ивдель г.Краснотурьинск и гКарпинск провел анализ по организации питания в общеобразовательных организациях ГО Краснотурьинск за  ноябрь 2016 года. 

Согласно, представленных руководителями общеобразовательных организаций (школ)  отчетных форм по питанию за ноябрь 2016 года, услугу по организации питания в школах ГО Краснотурьинска оказывают МУП «КШП» (пищеблок школы № 19), ООО «КОП» (пищеблоки школ № 1,2,3,5,9,10,15,18,23,24,28,32) и ООО «Яса-Питание» (пищеблок школы № 17). При анализе данных отчетов установлено, что питание организовано без учета физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для учащихся школ и рекомендуемых суточных наборов продуктов, а именно не выполнены нормы продуктов на одного учащегося в день по следующим общеобразовательным учреждениям:
· МБОУ СОШ № 1 –хлеб пшеничный, соки и фрукты, масло сливочное, яйцо, молоко и кефир, творог, рыба, сметана, сыр;

· МБОУ СОШ № 2 - хлеб пшеничный, мука пшеничная, картофель, овощи, соки и фрукты, яйцо, молоко и кефир, мясо и кура;

· МБОУ СОШ № 3 - соки и фрукты, кондитерские изделия, яйцо, молоко и кефир, творог, рыба, сыр;

· МБОУ ООШ № 5 - соки и фрукты, кондитерские изделия, яйцо, молоко и кефир, рыба;

· МБОУ СОШ № 9 - хлеб пшеничный, мука пшеничная, соки и фрукты, масло сливочное, яйцо, молоко и кефир, творог, рыба, сыр;

· МБОУ СОШ № 10 - хлеб ржаной, соки и фрукты, масло сливочное, яйцо, молоко и кефир, творог, рыба, сыр;

· МБОУ СОШ № 15 - овощи, яйцо, молоко и кефир, творог, мясо и кура, рыба;

· МАОУ СОШ № 17 - хлеб пшеничный, мука пшеничная, картофель, кондитерские изделия, яйцо, молоко и кефир, мясо и кура, сыр;

· МБОУ ООШ № 18 - хлеб ржаной, хлеб пшеничный, соки и фрукты, масло сливочное, яйцо, молоко и кефир, творог, рыба, сыр;

· МАОУ СОШ № 19 - хлеб пшеничный, овощи, кондитерские изделия, яйцо, сыр;

· МБОУ СОШ № 23 - соки и фрукты, яйцо, молоко и кефир;

· МБОУ СОШ № 24 - хлеб ржаной, соки и фрукты, масло сливочное, яйцо, молоко и кефир, творог, рыба, сыр;

· МБОУ ООШ № 28 - хлеб пшеничный, мука пшеничная, картофель, , овощи, соки и фрукты, кондитерские изделия, яйцо, молоко и кефир, мясо и кура, рыба;

· МБОУ СОШ № 32 - хлеб пшеничный, хлеб ржаной, соки и фрукты, масло сливочное, яйцо, молоко и кефир, творог, рыба, сыр;

При этом перевыполнили нормы продуктов (крупы, макароны, кондитерские изделия, сахар, масло растительное) на  одного учащегося в день в следующих образовательных организациях: 1,2,3,5,9,10,23,24,28,32.
Важнейшим фактором, определяющим здоровье детей и подростков является питание. Правильно построенное (рациональное) питание обеспечивает нормальную жизнедеятельность человеческого организма, нормальное его развитие, повышает сопротивляемость различным вредным воздействиям окружающей среды. Не только руководители МУП «КШП», ООО «КОП» и ООО «Яса-Питание», но и директора школ должны нести персональную ответственность за организацию питания учащихся школ в том числе: контроль за выполнением норм питания, контроль за качеством поставляемых продуктов, соблюдение технологии приготовления пищи, контроль качества готовой продукции, контроль санитарного состояния пищеблока. 
Директорам школ необходимо организовать контроль за предприятиями, обеспечивающими услугой питания образовательные организации. 
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