Ситуация по ВИЧ-инфекции остается неблагополучной
      При анализе статистических данных по ВИЧ-инфекции установлено, что ситуация по ВИЧ-инфекции  в Североуральском городском округе продолжает оставаться неблагополучной. В эпидемический процесс ВИЧ-инфекции вовлечены все социальные и возрастные группы населения. Наибольшая доля ВИЧ - инфицированных приходится на лиц молодого, трудоспособного возраста.  Рождение  детей от ВИЧ - положительных матерей свидетельствует об увеличении прослойки ВИЧ - инфицированных среди женщин детородного возраста и является крайне неблагополучным показателем. 
       Среди жителей Североуральского городского округа за  8  месяцев  2017г  вновь выявлено 57 случаев лабораторного обнаружения  ВИЧ инфекции, что выше  аналогичного  периода  прошлого года на 15%. 
        У 39-ти   жителей установлен бессимптомный статус ВИЧ- инфекции, что выше аналогичного  периода  прошлого года на 45%. 
        При этом за истекший период 2017года  отмечается  снижение количества детей,  рожденных от ВИЧ- инфицированных женщин. Зарегистрировано рождение  12- ти таких  детей,   что ниже  аналогичного периода  прошлого года на 45%.
           Если вы не знаете свой ВИЧ-статус, обязательно пройдите добровольное  тестирование на ВИЧ-инфекцию! При желании, тестирование на ВИЧ-инфекцию может быть анонимным. 
           При выявлении ВИЧ- инфекции в организме важно как можно быстрее встать на диспансерный учет.  Только при взятии на диспансерный учет медицинская организация может обеспечить ВИЧ- инфицированного человека эффективными  противовирусными препаратами. ВИЧ-инфицированным лицам  противовирусные  препараты выдаются бесплатно!  Их нельзя приобрести в аптеках!
Следует помнить, что только противовирусная (антиретровирусная) терапия  является эффективной терапией ВИЧ-инфекции, и проводится она  пожизненно. Регулярное применение противовирусных препаратов  у ВИЧ-инфицированных позволяет улучшить качество и продолжительность жизни, помогает противостоять вторичным инфекциям. Эффективная противовирусная терапия одновременно является и профилактической мерой, снижающей опасность ВИЧ-инфицированного человека  как источника инфекции, по данным исследований при контактах риск инфицирования снижается.
Без применения противовирусных препаратов  ВИЧ-инфицированный человек в среднем живет 10-12 лет после инфицирования и достигает  самой ужасающей стадии ВИЧ-инфекции - СПИДа.
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