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Руководителю организации, специалисту по кадровой работе
О проведении семинара
Уважаемый руководитель!
С начала 2018 года трудовой договор с новыми работниками организации обязательно заключается уже с учетом требований профессиональных стандартов. Для перевода уже работающих сотрудников на систему профстандартов в организации разрабатывается план специальных мероприятий, в том числе и для решения вопросов, связанных с обучением персонала. К 2020 году все процессы по внедрению профессиональных стандартов в организации должны быть завершены, а вопросов, как показала практика, много.
Учитывая актуальность и востребованность темы Государственное автономное учреждение Свердловской области «Областной центр   развития   трудовых   ресурсов   и   социально-трудовых   отношений», организует   семинар: «Разработка форм кадровой документации и корректировка локальных документов, регламентирующих трудовые отношения, с учетом требований профессиональных стандартов»

Приглашаем Вас принять участие!
Семинар состоится 29 июня 2018 года
Начало семинара – 10 часов.
Количество часов – 4

Стоимость -1800 руб. (НДС не облагается)
Обращаем Ваше внимание на то, что количество мест ограничено!
Просим регистрироваться заранее!
В ходе семинара участники смогут получить актуальную информацию по вопросам формирования пакета кадровых документов, связанных с оценкой персонала, а также с процедурой аттестации работников и специалистов организации/предприятия. 

Будут рассмотрены требования к формам кадровой документации и правила разработки локальных документов, регламентирующих трудовые отношения в соответствии с требованиями профессиональных стандартов.

Вопросы разработки (актуализации) локальных нормативных актов организации, регулирующих порядок оценки и аттестации персонала с учетом требований методики по разработке комплектов оценочных средств и нормативных документов.
Ведущий семинара:

Пуртова Наталья Владимировна. - кандидат филологических наук, ведущий менеджер Межотраслевого центра развития квалификаций Уральского федерального университета; эксперт Национального агентства развития квалификаций в области внедрения национальной системы квалификаций на региональном уровне; специалист в области разработки профессиональных стандартов и их применения в процессах управления персоналом, профессионально-общественной аккредитации образовательных программ, независимой оценки квалификаций.
Место проведения:

г. Екатеринбург, ул. Ляпустина, д.11.

Для регистрации необходимо заполнить заявку и направить по адресу: prof@gau-so.ru
Дополнительную информацию возможно получить по тел.: 
(343) 255-77-88, (343) 255-80-88, 
Контактные лица: Ведерникова Елена Александровна, Чечерина Евгения Витальевна.

Приложения:

Приложение 1: «Форма заявки на участие в семинаре».
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А.А. Бессчастнов 

Е.В. Чечерина

(343)255-77-88
Директору ГАУ СО «ОЦРТР и СТО»
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                                                                                                                  e-mail: info@gau-so.ru  
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